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Vypocitajte bez pouzitia kalkulac¢ky

3

Su dané vyrazy A=3X;B=2X—4. Vypoditajte

a. A?
b. A-B
c. AB

km
Osobny vlak ide rychlostou 54 T . Urcte kol’ko metrov prejde za 2 mindty.

Rieste rovnicu v mnozine redlnych ¢isel = L
3X-6 2-X

Namiesto hviezdic¢ky doplite ¢islicu tak, aby bolo ¢islo 2046730100 456 * deliteI'né zarovei tromi aj
Styrmi.
x=3 + x+1 >1

3
Vysledok zakreslite na Ciselnej osi a zapiSte pomocou intervalu.
Pri priprave parenych buchiet mohla kucharka pouzit’ prave jednu z troch naplni (Cucoriedkovu, marhulova
alebo slivkovil) a na ich posypanie bud mak alebo kakao. Kolko réznych druhov parenych buchiet mohla

pripravit’ na obed?

Rieste v mnozine realnych Cisel nerovicu

V rovnoramennom trojuholniku je zakladna o 3m kratsSia ako rameno. Obvod trojuholnika je 36m.
Vypocitajte vel'kosti stran tohto trojuholnika.

Vo vrecusku je 10 modrych kociek a niekol’ko ¢ervenych kociek. Pravdepodobnost’, Ze z vrectuska nahodne
: .2
vyberieme modru kocku je i

Korlko ¢ervenych kociek je vo vrectsku?
Zistite, &i je ¢islo —1 korefiom rovnice  X° +2X—5=—6
Sklenena pyramida v parizskom Louvre je vysoka 20,6m. Podstavu tvori $tvorec

so stranou a = 35m. Kolko m? skla tvori povrch pyramidy ?

(Podstava nie je zo skla.)

Vypocitajte bez pouzitia kalkulacky a porovnajte ¢isla X a Y, ak
14 5 1

4 3 6 3

Vypodéitajte sucin ¢isel (-3) a 2,4 zmenSeny o ich sucet.

X

Je dané osemciferné ¢islo 72 500 0AB. Namiesto pismen dosad’te vhodné Cislice tak, aby bolo toto ¢islo
delitel'né zaroven tromi, Styrmi aj piatimi.

MP3 prehravac stal 60 eur. Pocas akcie zlacnel o 30% . Aka je cena MP3 prehravaca po zl'ave?

Peter, Martin a Jakub si rozdelili 243 gul'6¢ok v pomere 4 : 2 : 3. Kol'’ko gul'6¢ok dostal kazdy z nich?
Aky uhol zvieraji spolu hodinova a mintitova ruéicka o pol deviatej?

—-X-3 2X-5

Rieste rovnicu 2X+ =9+ 3 a urobte skusku spravnosti.

Aritmeticky priemer troch ¢isel je 1526. Jedno z nich je 1700. Aky je sucet

zvysnych dvoch ¢isel?

Jedna odvesna pravouhlého trojuholnika je o 7 cm vicsia ako druha. Jeho prepona

je dlha 13 cm a obvod je 30 cm. Vypocitajte jeho obsah.

Do turnaja v basketbale sa zapojilo 8 druzstiev. Kol'ko zapasov sa odohralo, ak kazda dvojica odohrala jeden
vzajomny zapas?

Kruznici s polomerom 5 c¢m je opisany Stvorec. Vypocitajte velkost’ jeho uhlopriecky.

Za tri dni presli ziaci na vylete 65 km. Prvy den presli 2—krat viac ako treti defi, druhy den presli o 10 km
menej ako prvy den. Kolko km presli v jednotlivych dioch?



